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class="mar10"> 税法规定： 折扣销售，关健看销售额与折扣额

是否在同一张发票上注明。如果销售额和折扣额在同一张发

票上分别注明的，可按折扣后的余额作为销售额计算增值税

；如果将折扣额另开发票，不论其财务上如何处理，均不得

从销售额中减除折扣额。这里的折扣仅限于货物价格折扣，

如果是实物折扣应按视同销售中“无偿赠送”处理，实物款

额不能从原销售额中减除。 会计处理：来源

：www.examda.com来源：www.examda.com采集者退散 税法上

的“折扣销售”（会计上称之为“商业折扣”）。“商业折

扣”是企业为促进商品销售而在标价上给予的价格扣除，因

而不影响销售商品收入的计量。“商业折扣”是在交易成立

及实际付款之前予以扣除，对库存现金和主营业务收入不产

生影响。如果是同开具一张发票，将折扣后实际收到的现金

，按商业定价扣除商业折扣后的净额进行处理。如果单独另

开具一张红字发票，不同之处是，对折扣部分不含税价款乘

以税率，按售价全额计提增值税。 企业采用“折扣销售”（

“商业折扣”），这种促销方式实际是企业在销售商品上，

先打折，再销售，折扣在前，销售在后，这时侯开一张发票

，折扣就可以扣除。开两张发票（分票开具，一张兰字票，

一张红字票）需全额计算交税。这种销售行为，以促销为目

的，买的多，折扣多。有价格折扣，还有实物折扣。值得注

意的是，价格折扣与实物折扣的会计处理应有所不同，实物



折扣，视同销售处理；开一张票与开两张票计税有所不同，

开两张票计税额明显大于开一张计税额，“折扣销售”，单

独开具红字发票，会增加企业税收负担。 举例说明： 【例】

某市一家大华超市，系增值税一般纳税人企业，增值税税率

为17%。为抢抓商机，增加销量，2008年1月开展节前促销活

动，母婴柜节期开展“折扣销售”方式出售“大华牌全脂奶

粉”，售（标）价26元/袋（200g），成本为13.5元/袋。规定

在促销期内凡在本柜消费者一次购买5袋的，按七折优惠价格

成交，并将折扣部分与销售额开具在同一张发票上。月末结

账前，经核算1月份消费者一次购买5袋的有200次，共出售

了1000袋，钱货当时两清（不考虑其他零售数额）。来源：

考试大来源：www.100test.com来源：www.100test.com 假定折

扣部分与销售额开具在同一张发票上的会计处理： 借：库存

现金 18200 贷：主营业务收入15555.56[（26×70%）×1000÷

（1 17%）] 应交税费应交增值税（销项税额）2644.44

（15555.56×17%） 同时，结转销售成本： 借：主营业务成

本13500 贷：库存商品13500百考试题－全国最大教育类网

站(www．Examda。com)来源：考试大的美女编辑们 价格折

扣假定折扣部分与销售额开具在二张发票上的会计处理： 借

：库存现金 18200 销售费用1133.34[（26×1000）×30%÷（1

＋17%）×17%] 贷：主营业务收入15555.56[（26×70%）

×1000÷（1＋17%）] 应交税费应交增值税（销项税额

）3777.78[（26×1000）÷（1＋17%）×17%] 同时，结转销售

成本时的会计处理： 借：主营业务成本13500 贷：库存商品
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